
تجربی  يازدهمپايه      فيسيک    آزمون     منطقه فريدن -به نام خدا

..................... ...........................وام و وام خاووادگي 

 ......................................................................وام پذر 

استفاده ازماشيه حساب ساده بلاماوع است 

 

اول صفحه  اسماعیلی مصحح    سال تحصيلي 
 

 مهر آمىزشگاه
به عدد    /16/3تاريخ آزمون  

 ---------------------- ومره
به حروف  دقيقه   (120)پاسخگويي مذت 

 سفيدتمامي پاسخ ها دربرگه 
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 .جملات زيرراباكلمى منازب كامل كنيد

 .ازت................آمپر زاعت  يكاي: نمً كنند          ب..........ذطوط ميدان الكتريكً يكديگررا: الف 

 .مً يابد............. مقاومت ويژه نيم رزاناها باافزايش دما: شفرازت           د.............ميدان الكتريكً درون اجزام :  ج  

 

 .پازر شخيد راانتذاب ودرپازذنامى بنويزيد

 ازت (    1800km     -          1800m)فاشلى قطب جنوب مػناطيزً تاقطب سمال جػرافيايً زمين : الف  

 .ازت  (T.m/A       N/A.m)يكاي ميدان مػناطيزً : ب  

 .ازت  (جاذبه  -دافعه  ) نيروي بين دو زيم موازي خامل جريان غير هم جوت :ج  

 .ازت( Ɵزاويه  -ميدان مغناطيسي  ) رايح ترين روش براي تػيير سارمػناطيزً، درتوليدجريان متناوب تػيير: د  

 

 .كى نسان دهد تراكم بارهاي الكتريكً در نقاط نوك تيز اجزام رزانا بيسترازت آزمايسً بيان كنيد: الف  

 .رابى طور كيفً رزم كنيد(E-r)كى داراي بار مثبت ازت، نمودار  5cmكره اي داريم رزانا وتوپر بى سعاع : ب   

 

 .را بيان مً كندافسانً مػز مداد جى موضوعً رآزمايش نو: ب .         ابررزانايً را تعريف كنيد: الف 

 

 .ذازن چگونى تػيير مً كنندVوCذازنً رااز باتري جداكرده ، زپس دي الكتريك بين شفخات آن رابرمً داريم، : الف 

 .باسد، اذتلاف پتانزيل دوزر ذازن چندولت ازت  C=20µFازت، اگر1000µJانرژي ذذيره سده در يك ذازن : ب  

 

 راقرار دهيم تانيروي برآيند وارد بر آن شفر باسد q3بار  Q2در چى فاشلى اي از بار: الف 

   Q1=-4µC        Q2=-36µC         r=20cm           k=9×109 N.m2/C2   ) ) 

 .ايجاد مً كنيم وآن رادريك ميدان الكتريكً قرار مً دهيم 200nc- بار الكتريكً   g 10روي زطد بادكنكً بى جرم : ب 

 (از نيروي سناوري شرفنظر كنيد.)بزرگً وجوت ميدان الكتريكً رادرشورتً كى بادكنك معلق بماند، بدزت آوريد 

 

كولن ازپايانى منفً بى پايانى مثبت باتري جابجا سود،   50- ولت ازت ،اگربارالكتريكً  12اذتلاف پتانزيل باتري : الف 

 .دپتانزيل الكتريكً آن چندژول تػيير مً كن انرژي

 .نسان دهيد دريك ميدان الكتريكً يكنواذت با خركت درزوي ذطوط ميدان الكتريكً ، پتانزيل الكتريكً كاهش مً يابد: ب  

 

 .آن بزتگً دارد.....................و.................مقاومت ويژه  يك ماده بى : الف 

 .آن راخزاب كنيدباسد، مقاومت ويژه 10Ωمقاومت آن ازت، اگر 1mm2كى مزاخت مقطع آن  200mزيمً داريم بى طول : ب  

 

 (نام وزايل،سكل وسرح.)رابدزت آورد( باتري قلمً)آزمايسً بيان كنيد كى باآن بتوان مقاومت درونً يك مولد

 

            رئوزتا                         ر سكل مقابل اگر مقاومت رئوزتاراكاهش دهيم،عددي كى د

 ولت زنح             آمپرزنح آرمانً و ولت زنح آرمانً نسان مً دهندچگونى

ح          .تػيير مً كنند  زن پر  آم
                        r = 0  ε   
    R3=5Ω       R1=12Ω 

 :با توجى بى سكل

 .مقاومت معادل مدارچنداهم ازت: الف 

     R2=6Ω                           .جريان هرمقاومت چند آمپرازت: ب  

 r = 1Ω   .توان مفيدمولد چند وات ازت:ج   

 

       =  30  v ε
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رديف 
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صفحه دوم     /16/3امتحان فيسيک پايه يازدهم تجربی        

 

 .آزمايسً مطرح نماييد كى بتوان نيروي وارد بر زيم خامل جريان دريك ميدان مػناطيزً رااندازه گيري كرد:الف

 اندازه نيروي وارددر خركت ازت، m/s 105×2ي  ازت بى زمت زقف كلاس باتند 4µcذره اي كى داراي بارالكتريكً  :ب  

 (زمين (B=/05 G.برذره چقدرودرچى جوتً ازت    

 

            C                B        بوده ودر ميدان مػناطيزً بى بزرگ30Aًخامل جريان  MNCDزيم 

  ./5 T مطابق سكل قراردارد، نيروي واردبر زيمMNCDچند نيوتون 

  (  (    MN=1m    NC=2m    CD=1/5 m.ازت  

 D   N     M      

 

 

 .مً باسد.............. و..........وديامػناطيس مثل .........و..........مواد پارامػناطيس مثل : الف 

 .ازت......................و................وفرومػناطيس زذت مانند.................و.............مواد فرومػناطيس نرم مانند: ب 

 

 .را در خلقى تعيين كنيد جوت جريان القاي1ًدر سكل سماره : الف 

 I  شدرخال كاه 

 ثابتI القايIً جوت خركت خلقى2باتوجى بى جوت جريان درخلقى سماره : ب 

 چرا؟.بى زمت رازت ازت يا چپ     

 رامسذصCDجوت خركت ميلى 3باتوجى بى سكل سماره : ج  

 C B .كنيد      

 
 1سكل 2سكل 3سكل        

 

 D Iًالقاي 

 

 

خلقى باسد، ميدان 1000اگر زيملولى داراي .ازتJ 0/4ازت وانرژي ذذيره سده درآن  0/05Hضريب القاوري زيملولى اي 

 ( طول زيملولى µ0=12×10-7  T.m/A )     =10cm.  مػناطيزً داذل آن چند گاؤس ازت

 

 

 ثانيى سكل آن از مزتطيل بى          01/مطابق سكل روبرو پيچى اي دريك ميدان مػناطيزً درونزو قراردارد ، اگردر مدت زمان 

 

  B=0/04T (N=400)  .مربع تػيير كند

 ×  × × × × × × × × × آهنگ تػييرسارمػناطيزً چقدرازت؟: الف 

×  × × × × × × × × × بزرگً نيروي القايً متوزط چندولت مً سود؟: ب  

×  × × × × × × × × × آمپر باسد، مقاومت 0/5اگراندازه جريان القايً  : ج     

×  × × × × × × × × × (عرض مزتطيل=10cmطول مزتطيل ، =40cm ) پيچى چند اهم ازت؟  

 × × × × × × × × ×  ×

 

آمپر      2√5جريان ازت ، درچى لخظى اي براي اولين بار   I=10√2 sin 100πt  بشورتSIمعادلى جريان متاوبً در 

 مً سود؟

 

 .ازت     I= 20Sin 40πt  بشورتSIمعادلى جريان متناوبً  در 

 ثانيى چند آمپر ازت؟  t=1/120 اندازه جريان درلخظى : الف  

 دوره تناوب چندثانيى ازت؟: ب  

 .رادريك دوره تناوب رزم كنيد (I-t)نمودار : ج  

 

 

 
 موفق وسرافراز باشيد   اسماعيلي

 

بارم 

 

 

1 
 

 
 

 

1 
 

 
 

 

1 
 

 
 

 

5/1 
 

 
 

 

 
 

 
 

1 
 

 

 
 

 
 

5/1 

 
 

 
 

 

5./ 
 

 
5/1 



          فيسيک    آزهوى     (ش   -فريذى هنطقو بو نام خذا

 تجربیيازدىن  پايو
 

 پاسخٌاهِ فيسيك يازدّن تجربي

  اسماعیلی هصحح 

به عدد    /16/03  تاريخ آزهوى

 ---------------------- نوره
به حروف  دقيقو   (120)پاسخگويي هذت 

اسماعیلی طراح 

ردیف 
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 كاّص: رساًا                      د :  بارالكتريكي                ج: قطع              ب :الف

 

 Ɵزاٍيِ : دافعِ                  د : ج         N/A.m: ب             km 1800: الف 

 

               E ضرح آزهايص يارسن ضكل :الف 

 فاصلِ-رسن ًوَدارهيذاى الكتريكي:ب  

 r R=5cm      

  

 باافسايص دها ، كاّص هي يابذهقاٍهت ًين رساًاّا هاًٌذ گرافيت يا كربي : تعريف ابررساًايي     ب :الف 

 U=1/2cv2=1/2(20)v2                 V2=100             V=10v: ب            C=kε0A/d:  الف 

 كاهش،كاهش                  

 

 ...يابِ رٍش ّاي ديگر   x`=20-5=15 cmٍ ازباربسرگتر       X=r/√  q2/q1 +1=20/√9 +1=20/4=5cm: الف 

         E  q  =mg        E=mg/q        E= 10×10-3×10/2×10-7=5×105 N/C        F=Eq : ب  

 E 

 Mg  

 

  V=-EdcosƟ=-Edcos0=-Ed:    ب          U=q    V=-50×12=-600 J            :الف

 

 ساختار اتوي ، دهاي :الف 

 ƿ=RA/L=10×1×10-6/2×102=5×10-8 Ωm  R=ƿL/A         : ب  

 

 r=E-V/Iوشكل    نام وسايل آزمايش ونوشتن  شرح

 

 

 V=ε    V=ε-Ir      r=0است r=0باكاهش مقاوت رئوستا جريان مدار افزايش مً يابد وطبق روابط چون 

 

 

      R12=12×6/12+6=4Ω    ,  RT=4+5=9Ω:الف 

  I=ε/R+r=30/9+1=3A   ,     I1=2A   ,      I2=1A:    ب 

P=RTI يا  P=εI-rI2=30×3-1×9=81 w:      ج 
2=9×32=81  w      

 

 اشاره بى هرآزمايشً كى بتواند درست باشد: الف 

 

 وجوت از شرق بى غرب   F=  q  vbsin90=4×10-6×2×105×5×10-6×1=4×10-6  : ب 
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 صفحِ دٍم/16/03خردادهاُ  پاسخٌاهِ فيسيك پايِ يازدّن تجربي
 

FMN=0  ,   FNC=30×2×/04×3/4=1/8 N                               
FCD=1/5×30×/04×1=1/8                                                   

FT=1/8-1/8=0                                                                           (درونسوFMN   وFNCبرونسو) 
 

 ًقرُ ،هس....                                 آلَهيٌين ٍپلاتيي ،  :الف

 .....ياشّاي كبالت ياآّي ، كبالت                                              فَلاد  ، آل  :ب  
 

ٌابرايي Bاصلي ٍ Bچَى :پادساعتگرد           ب : الف  القايي ّن جْت ّستٌذپس ضارهغٌاطيسي در حال كاّص بَدُ،ب

 .حلقِ از سين درحال دٍر ضذى است

 كاّصAبِ سوت چپ در حركت است ٍ CDالقايي ّن جْت اًذ پس ضار درحال كاّص، يعٌي هيلِ Bاصلي ٍ Bچَى :ج   
 

U=1/2LI2        /4=1/2×/05×I2               I2=16           I=4A                
B=µ0NI/L = 12×10-7×103×4/10×10-2=48×10-3T=480G              

 

      Ø/     t=B(625-400)×10-4/10-2=225×10-2×4×10-2/10-2=/09 w/s   : الف 

 v                                                              εav=N      Ø/      t=/09×400 36=    : ب   

                                                                I=ε/R               R=36/5×10-1=72Ω      :ج 

 

5√2 =10√2sin100πt                sin100πt=1/2=sinπ/6                t=1/600  s           
 

 
 

 (ًورُ/5)  I=20sin40π×1/120=20sinπ/3=10√3  A      :الف 

 (ًورُ/5)       2π/T=40π                T=2π/40π =1/20=/05   s:ب  

  T (ًورُ/5)   زهاى در يك دٍرُ تٌاٍب –رسن ًوَدار جرياى : ج  
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